

中信金控举行成立大会

2022年7月15日，中信金控在北京中信大厦举行成立大会。中信集团党委书记、董事长朱鹤新发表讲话，中信集团党委副书记、副董事长、总经理，中信金控董事长奚国华作主旨发言。会议由中信集团党委委员、副总经理，中信金控总经理李庆萍主持，中信集团党委委员、副总经理刘正均、王国权、徐佐、方合英出席会议。

朱鹤新代表中信集团党委对中信金控的成立表示祝贺。他指出，组建金控公司是几代中信人不懈追求的梦想。这一梦想成真，得益于党中央、国务院坚定推进金融业改革发展，是广大中信人实事求是、锐意进取、勇于创新的结果。作为我国首批金融控股公司，中信金控的率先成立和稳健运行，体现了中信集团履行央企使命、践行国家战略的责任担当，展现了立足行业需要、服务发展大局的信心决心，是中信增强竞争优势、提升发展质效的关键举措，对于打造卓越企业集团、推动金融高质量发展具有十分重要的意义。

朱鹤新对中信金控发展提出要求。他强调，中信金控要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领会“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移走中国特色金融发展之路，努力成为具有国际竞争力和全球影响力的金融控股公司。一是始终坚持党的领导，完善公司治理机制。将坚持党的领导摆在首位，深化对金

融工作政治性、人民性的认识，结合推进中央巡视整改，加强党的各项建设，确保改革发展的正确方向。**二是**聚焦经济社会需要，提供优质产品服务。推动各金融子公司坚守主业、回归本源，聚焦国家重大战略和实体经济重点领域，输送金融“活水”、完善金融服务供给。**三是**健全风险管控体系，筑牢安全发展屏障。充分发挥金控公司在风险管理上的职责和优势，健全完善具有中信特色的全面风险管理体系，牢牢守住不发生系统性金融风险底线。**四是**推进全面深化改革，树立创新发展标杆。释放中信综合金融巨大潜力，发挥行业示范效应，为国内金控公司改革发展探索有益路径。**五是**弘扬中信优良传统，打造金控第一品牌。传承弘扬中信优秀企业文化，加大人才培养，成为让党和国家放心的“顶梁柱”，成为客户和投资者信赖的伙伴，推动金控事业与中信事业薪火相传。

奚国华作题为《奋楫笃行 扬帆远航 奋力打造具有国际竞争力和全球影响力的金融控股公司》的主旨发言。他指出，在国家完善金控公司监管政策的背景下，中信集团勇于作挑战者、探索者、开创者，成功实现了设立中信金控的目标，贡献了具有特色的“中信方案”。中信金控获得人民银行颁发的首批金控公司牌照以来，围绕监管政策要求，在中信集团党委领导下，公司治理体系持续完善，资产无偿划转有力推进，全面风险管理逐步落地，财务资本管理有效引领，综合金融服务优势彰显，党建及管理工作有序开展，实现了“顺利开局”和“精彩亮相”。中信金控将聚焦成为驱动中信集团高质量发展“头号引擎”的目标，大力实施

“一四三五”战略，打造一流金控平台，提升全面风险防控、综合金融服务、统一客户服务、先进科技赋能四大功能体系，构建财富管理、资产管理、综合融资三大核心能力，做强银行、证券、信托、保险、资管五大细分领域，为推动集团高质量发展持续注入动力。

奚国华对中信金控下一步发展的重点任务作出部署。一是以高质量党建引领一流金控，不断加强党的建设，确保党中央决策部署有效落实。二是以完善公司治理构建高效金控，实现以资本管理为纽带、以公司治理为平台、以风险管理为底线、以财富管理为驱动。三是以有效风险管控构筑安全金控，坚决防范风险叠加和外溢，力争主要风险指标保持行业领先水平。四是以强化科技创新打造智慧金控，加大金融科技投入，推动传统金融业务数字化转型和智能化升级。五是以综合金融服务创造价值金控，整合金融子公司在各领域的专业化优势，全方位赋能实体经济发展。六是以创新体制机制赋能卓越金控，用好中信金控这片“试验田”，打造高素质、专业化、国际化的复合型人才队伍，为中信金控基业长青夯实基础。

在热烈的气氛中，朱鹤新、奚国华为中信金控揭牌，正式开启中信金控改革发展的崭新篇章。

大会播放了中信金控业务宣传片。中信股份财务总监、中信金控副总经理曹国强宣读了中国人民银行《准予行政许可决定书》。

会议以视频形式召开。中信集团党委成员、股权董事、总经理助理、监事，中信股份总监，驻中信集团纪检监察组、中信集

团职能部门负责人，中信金控职能部门负责人，一级子公司领导班子、管理层成员在主会场和视频分会场共同见证了这一历史性时刻。